
Procès-verbal de la Réunion de la 

CDTT du 15/12/2011  

A STRASBOURG 

 
 
 

Sujets à l'ordre du jour 
 

 Liste de Présence 

 Adoption du PV de la réunion du 16/11/2011 

 Bilan des Régionaux adultes 

 Préparation Fédéraux Séniors NC  à Toutes séries 

 Tournoi OPEN 

 Bilan de la CFA du 10/12/2011 

 Tirage coupe d’Alsace 

 Point financier 

 Divers 

 

Le Président ouvre la  séance à 20h00 en souhaitant la bienvenue aux membres de la CDTT présents tout en 

remerciant le club USO LIBERTE qui nous fait l’honneur de nous recevoir ce jour.  

 

Liste de Présence 
 

Présents: Jean-Pierre VOLTZENLOGEL - Charles ZELLHOEFER – Christine ROMPEL - Mireille VOLTZENLOGEL - 

WENDLING Maurice – GSTALTER Robert- Pascal HAHN – ELLES Gilbert – BACHMANN Renée – WALTER Jérémy 

 

Excusés: BIRGEL Marc- Alfred MOSCHEROSCH – Edith WENDLING 

 

Suite à l’absence excusée d’Edith, pour raisons de santé, la CDTT lui souhaite un bon rétablissement.  

 

Adoption du P.V.de la réunion du 16/11/2011 

 
Le PV du 16 novembre 2011 est adopté à l’unanimité. 

 

Bilan des Régionaux adultes 

 
Le 27/11/11 à Ingwiller. 120 participants issus de 13 clubs dont 211 engagements au total et 20 séries ouvertes sur 

les 22 possibles. Sur les 120 participants il y avait 22 féminines dont 13 ont participé dans les séries Messieurs. 

1 WO pour maladie. 

Une organisation parfaite, comme d’habitude soit une bonne épreuve dans l’ensemble. 

 

Préparation Fédéraux séniors NC à Toutes séries  

 
Les 4 et 5 février 2012 à Strasbourg, à la date du 15/12 il y a pour l’Alsace 121 joueurs inscrits pour 12 clubs. La 

date limite d’engagement pour les autres régions est le 04/01/2012. 

Gilbert, au nom du club organisateur (USO) nous confirme que tout se met en place. 

La plaquette est d’ores et déjà envoyée dans les clubs. 

 

Tournoi OPEN 

 
Le 19 février 2012 à Saverne. La date limite d’inscription est le 04/02/2012. Nous rappelons que ce tournoi est 

ouvert "très largement" d'une part à tous les licenciés F.S.G.T. quelle que soit leur activité et, par ailleurs, à des 

licenciés TT d'autres fédérations mais uniquement invités par des clubs ou membres de la CDTT. 

Une série est réservée également à des non-licenciés et nous leur remettrons une C.I.P. le jour de la compétition. 
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Quelques petits changements sont décidés dans le déroulement, mais il y aura les mêmes séries que lors du tournoi 

de l'an passée et notamment la série HARDBAT. 

Le tract est mis à jour et Jean Pierre le diffusera à tous les membres de la Commission en demandant à chacun de 

diffuser autour de lui. 

 

Bilan de la CFA du 10/12/2011 

 

Nous profitons de la présence de Gilbert ELLES, coordinateur de la CFA pour le laisser nous donner les infos utiles 

sur cette réunion, à savoir : 

- c'était une réunion "décentralisée sur ORLY où J.M. LEROY Président de l'AS ORLY et membre de notre CFA 

nous a accueilli royalement 

- le constat a été fait que le stage Jeunes qui s'est déroulé à LINGOLSHEIM avec la présence de 18 jeunes et 

notamment 6 alsaciennes s'est très bien déroulé. Financièrement nous avons largement dépassé le budget mais 

c'est essentiellement dû au nombre important de jeunes et aux problèmes des déplacements 

- les jeux de la CSIT de  "RIO" en 2013 sont programmés et la F.S.G.T. sera bien présente et notamment à travers 

le TT....cependant nous avons décliné notre participation à des "jeux intermédiaires" comme l'ITALIE en 2012, pour 

des raisons budgétaires essentiellement 

- il y a eu également un stage de formation d'entraîneur dans la région de Bordeaux et l'encadrement a été assuré 

par Bernard GIODA, le stage s'est très bien déroulé et il y avait des stagiaires bien motivés en espérant que cela 

permettra de développer le TT FSGT dans cette région 

- une discussion a eu lieu sur l'organisation de la Formation au niveau de la FSGT, des progrès restent à faire 

cependant, la CFA TT semble être en avance et la demande de brevet fédéral en TT devrait aboutir prochainement, 

- il est également fait référence aux 80 ans de la F.S.G.T qui seront fêtés dans la saison 2014/2015 et il est 

demandé à chaque activité d'organiser un "temps fort" placé sous ce "label" ...toutes les bonnes idées sont les 

bienvenues. 

 

Coupe d’Alsace 

 
3 séries en tout, les rencontres commenceront en Février et des dates "pivots" seront proposées et c'est les clubs 

qui fixeront librement les dates entre eux, sachant que le club ayant été tiré en premier est considéré comme 

recevant. La responsable technique fera parvenir un courrier aux clubs concernés au plus tard en début d'année 

2012. 

La C.D.T.T. regrette le peu de Clubs et d'équipes participantes et il faudra une fois de plus se poser la question de 

l'avenir de cette compétition. 

  

A. NC 5e Série : 13 équipes 

B. 4e série : 6 équipes 

C. 3e et TT : 5 équipes 

 

Le tirage au sort intégral a eu lieu pendant la réunion à savoir : 

 

SERIE A : (1/8è de finale) :  

 

AVENIR 2            –     AMITIE 4 

DETTWILLER 1   –    VAL DE MODER 1 

AMITIE 3            –    CLTT MENCHHOFFEN 1 

CLLT MENCHHOFFEN 2  –        blanc 

AVENIR 1             –     USO 1 

blanc                     -    AMITIE 1 

HANAU TT 1         –    AMITIE 2 

blanc                    -     DETTWILLER 2 

 
SERIE B : (1/4 de finale) 

 

Blanc                  -     KIRRWILLER 1 

AVENIR 3          -  Blanc 

AVENIR 4         -     VAL DE MODER 2 

US EGALITAIRE 1   -  HANAU TT 2 
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SERIE C : (1/4 de finale) 

 

AVENIR 5         -         Blanc 

AVENIR 6          -    AVENIR 8 

AVENIR 7          -       Blanc 

        Blanc             -    VAL DE MODER 3 

 

Une date pour les  finales à été retenue à savoir : le 18 mai 2012 à 20H à l’USO Liberté Strasbourg et les 

récompenses seront remises à l'issue des rencontres. 

 

 

Point financier 

 

Disponibilité: 9 818.00 euros  

 

 

Divers 

 
Le 8 janvier 2012 : Départementaux Jeunes à INGWILLER, organisés par le HANAU TT 

Le 29 janvier 2012 : coupe jeunes organisée par le CP ZUTZENDORF 

Le 15 janvier 2012 : tournoi vétérans de l'US EGALITAIRE Neudorf. 

Par ailleurs comme déjà évoqué un stage d'entraîneur sera organisé localement et Sandrine ELLES est entrain de 

travailler sur le contenu, c'est elle qui encadrera ce stage auquel nous pourrons donner le label "Stage Fédéral" 

c'est à prévoir en MARS 2012, à priori mais à confirmer avec Sandrine. 

Il y a également demande de stage de J.A. localement et Maurice se charge de voir aussi comment proposer un 

stage d'arbitre. 

 Les courriers sortiront en début d'année pour recenser les besoins des clubs dans tous  ces domaines. 

 

Jean-Pierre rappelle que le Congrès régional FSGT ALSACE aura lieu le 10 mars et à ce titre il sera demandé à la 

commission un rapport il demande à Maurice de voir avec Edith. Ce rapport sera réalisé comme d'habitude sous 

forme de projection de diaporama réalisée par les collègues Patricia et Roland du C.R. sur la base des données que 

nous transmettrons 

 

Fin de la réunion CDTT à 22H30 

 

 

 
 Le Président                       La secrétaire de séance   

Jean-Pierre VOLTZENLOGEL             Christine ROMPEL 
 
 
 
 

Nous vous souhaitons d’agréables fêtes 

de fin d’année 
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Rapport technique pour la réunion de la CDTT du 
15 décembre 2011 à l’USO Liberté Strasbourg 

 
 
 
Championnat par équipes SENIORS 

 

Pour l’instant le Championnat par équipes, aussi bien dans le secteur Nord que dans le secteur 
Strasbourg se déroule dans de bonnes conditions. Une seule rencontre en retard est à signaler. 
Félicitations et bravo aux clubs pour leurs efforts cette saison et merci de persévérer dans cette 
voie. 
 
La deuxième édition des classements est arrivée dans les clubs il y a quelques jours. 

 
 

Championnat par équipes JEUNES 
 
Les premières journées de ce championnat ont été jouées et le premier classement a été élaboré et 
transmis aux clubs. 
 
Deux brûlages à noter 

1) Rencontre en CADETS NORD  -  Journée 1  jouée le 13 novembre 2011 
CTT 77 Val de Moder 1 contre LIBERTE Dettwiller  2 : score 3 à 2 

 
PINTO Lucas de la LIBERTE Dettwiller est benjamin il ne peut donc pas jouer en 
cadets (double surclassement non autorisé) , ses deux parties ainsi que le double 
dans cette rencontre ont été annulés. Le nouveau score devient 4 à 1 pour Val de 
Moder au lieu de 3 à 2. 
 
2) Rencontre en CADETS NORD  -  Journée 2  jouée le 23 novembre 2011 
LIBERTE Dettwiller  2 contre CP Zutzendorf  1 :  score 5 à 0 
 
Même problème que la journée précédente, brûlage pour PINTO Lucas, ses rencontres ont été 
annulées et le nouveau score devient  2 à 3 pour CP Zutzendorf au lieu de 5 à 0 pour LIBERTE 
Dettwiller  (résultat inversé). 
 
 

Coupe d’Alsace Adultes 
 
Nombre d’équipes engagées : 

13 équipes en série A :  Coupe NC / 5e série 
6 équipes en série B :  Coupe 4e série 
5 équipes en série C :  Coupe 3e série   soit un total de 24 équipes 
 
Le tirage intégral sera effectué par la CDTT lors de la réunion de la CDTT du 15.12.2011 et la 
compétition démarrera au mois de février à raison de un tour par mois avec les finales au mois de 
mai 2011. 
Un courrier sera adressé à tous les clubs participants avec le résultat du tirage et tous les détails 
concernant le déroulement de cette compétition. 
 
 
 
       Mireille VOLTZENLOGEL 
         Responsable technique de la CDTT 
 


